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Kettőezer-ötszáz szegedi mondott véleményt 

Az eddigi legnagyobb 
közvélemény-kutatás Szegeden 
A Szegedi Tudományegyetem Szociológia Tanszéke az eddigi legnagyobb közvélemény-kutatás keretében kétezer-
ötszáz szegedi véleményét kérdezte meg májusban. A felmérés vizsgálta a pártok népszerűségét, a pártszimpátia 
változását és a polgármester munkájának megítélését is. Az alábbiakban az eredményekről adunk tájékoztatást. 

Elmenne-e szavazni egy most vasárnapi 
országgyűlési választáson? 
A megkérdezettek viszonylag magas számban jelezték részvételüket egy most vasár-
napi, feltételezett országgyűlési választáson. Kétharmaduk biztos szavazóként 
határozta meg magát; a részvételüket csak valószínűsítőkkel együtt a 
megkérdezettek csaknem négyötödét (79,2 %) alkotják. A válaszok lényegében 
hasonlóak, mint 2005. őszén. 

A kutatás módszertana 
A kutatást készítette a SZTE Szociológia Tanszék, 2007. májusában, személyes megkérdezés 
útján 2500 szegedi megkérdezésével, kik együttesen Szeged város lakosságát reprezentálják. 
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Elégedett-e Ön a polgármester munkájával? 
A polgármester munkájának pozitív megítélését mutatja, az alábbi 
grafikon: 
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Botka László elismertsége és népszerűsége 5. éve folyamatosan 
növekszik, a pártpreferenciák változásai nem befolyásolják. 2007-
ben a munkájával elégedetlenek aránya 10% alá csökkent, míg az 
elégedettek aránya újabb rekordot döntve 70% fölé emelkedett. 

Elégedettség változása 
a polgármester munkájával, 

ötfokú skálán 
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Pártpreferenciák 
A pártpreferenciákra vonatkozó kérdés egy feltételezett ország-
gyűlési választásra vonatkozott. Mivel minden válaszadót 
megkértek pártpreferenciái kinyilvánítására, a preferenciák az 
összes megkérdezett szintjén értelmezendők. Megállapítható, hogy 
a két nagy párt támogatottsága összességében azonosnak mond-
ható, miközben a kis pártok közül határozottan előretört az MDF. 

Parlamenti pártok, összes megkérdezett 

A 2006-os választások óta eltelt időben a FIDESZ támogatottsága 
alig változott. (2006-ban a FIDESZ listára 34.0% adta a voksát). 
Eközben az MSZP 2006-os 49%-os listaeredményéhez képest 
elvesztett szimpatizánsai döntően a bizonytalanok (jelenleg 9.6%) 
és az MDF táborát gyarapították. 

Parlamenti pártok, biztos szavazók 
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